
To, kar se te dni godi na Ogerskem, ni volilni 
boj, ampak mesarsko klanje. V Kubinu sta prebodeni 
dve slovaški ženski. V šopronjski županiji (Nemci in 
Hrvati) je ubit eden kmet, eden načelnik smrtno ranjen. 
V Kečkemetu je orožništvo z golo sabljo udarjalo in 
pozaprlo mnogobrojne vladne nasprotnike. 11 oseb je 
več ali manj težko ranjenih. V Banjski Bistrici so ubili 
orožniki tri osebe, 16 oseb pa težko ranili. V Neusohlu 
je tudi bil velik boj. V Erdokozu so orožniki na kmete 
streljali, ubit je eden, 11 oseb pa je težko ranjenih. V 
Brezovi so žandarji ubili tri Slovake in 14 težko ranili. 

Toda še več! Pri izgredih v Erdokozu je bila nam
reč 161etna deklica ustreljena, 12 oseb težko in 18 oseb 
lahko ranjenih. Več poškodovanih oseb je že umrlo. V 
Erdokozu vlada nekak obležni stan. Od 5. ure popoludne 
naprej se ne sme nikdo več na ulici prikazati in ob 

Ogerske volitve. 



8. uri se morajo pogasiti luči po vseh hišah. — Tudi 
v igloškem volilnem okraju prišlo je do obžalovanja 
vrednih izgredov. Več stotnij vojakov je zasedlo nasel
bine; veliko število »kolovodij« se je dalo pod ključ in 
izročilo državnemu pravdništvu. 

Pa vse te krutosti še niso dospele do svojega vr
hunca. Kar se te dni na Madjarskem godi, to je še le 
krotek preludij žaloigri, katera se bo uprizorila na dan 
volitve same. In vse te priprave, vse to klanje služi 
jedino le temu, da se ohrani na krmilu vlada židovskega 
liberalizma, vlada protiavstrijskega zistema. Pod avstrij
skim orlom naj bi bili naši vojaki po lastnih bratih 
zato, da se izvoli mladi Košut za poslanca, da se 
podaljša politično življenje oni kliki, ki je vedno grdila 
in blatila vse, kar je bilo avstrijskega, in tudi svojo 
lojalnost do celokupne države merila po znanem me
rilu 30 : 70! 

Ob takih dogodkih bo trebalo odsloviti zmerno 
politiko vanje glede »boljše« državne polovice in misliti 
na to, da se pravočasno obrzda madjarsko pleme na 
desnem bregu Litave in tudi njegova notranja politika 
obrne v tisti tok, kateri je primeren svetovnemu ugledu 
celokupne države. Noben previden in razsoden politik 
si ne more prikrivati, da vlada, katera životari ob jav
nih, nalašč zato uprizorjenih škandalih, pri vnanjih dr
žavah ne more imeti nikakih simpatij in nikakega zau
panja, ter da se tem potom diskredituje cela država in 
se ji krade merodajno spoštovanje in vpliv pri evropskih 
velesilah. Sramota bi bila za 35 milijonov nemadjarskih 
državljanov, ako bi se še dalje dali strahovati pičlim 
sedmim milijonom pravih in — napravljenih Ogrov. 


